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Am6 ta pobnuotikd yvopiloope 6Tt 1oy0eL n oyéon:
(1+x) ?=1-2x+3x"—4x’+5x*—... ,omov —1<x<I

Na ypdwyete mpdypappa, 1o omoio Bo d&xetar £vo apOpd x, EAEYYOVTOC TOV TOPATAVED
TEPLOPIoHO kot O vrodoyilel ™MV TN TNG TOPACTACNG,.

To mpoypoppd cog Oa GTAHOTE TOV VTOAOYIGUO TOV 0OPOIGHOTOC HOALS GUVAVTNGETE TOV
Tp®OTO Opo, TOL &ivon pkpdTEPOG Kot amdivtn Tf omd 10° kor Qo exTumdVEL TO
ATOTELECUA [E 5 OEKAOTIKA YN @il GLYKPIVOVTAG TO pe TO aKpiéc amotédecpa. No TUTMGETE
eMiong Ko Tov aptOpd TOV ETAVOIANYE®DY, TOV TPOYLOTOTOONKLV.

Katomv tpomomoote to mpdypapid oag Tt dcTE v VITOAOYILeL TG TIHEG TOV:
1 1 1 1 1

1.01°71.02°" 1.03° "7 1.08% 1.09°
Kot vo TIg amoOnkedel og Eva apyeio pali pe tn avtictoyn T Tov X.

Anuovpynote éva povodldotato wivaka pe mwAnbog otoyeiov N, 10 omoio Oa TO
pocdopilel o ypriotng kot va givar tovhdytotov 1000. Xe kdbe otoyeio k& tov mivaxo
dwote TV TN ovv(10xk/N).

Katomy vmoloyiote TV eAdy1oTn TIU TOV GTOLYEI®MV TOL TAPATAVE® TIVOKO KOl TUTMOTE GE
Toléc Béoelg Ppioketal avtd T0 EAAYIGTO.

2t ovvéxeln vroloyiote 10 mAN0og TV otoysgiowv, mov sivor pkpotepa omd 0.4 Ko
peyarvtepa omd -0.4.

Téhog avtiypdyte 6' Eva GAdo mivaxo povaya ta otoryeio, mov eivat KpoOTEP KT AmOALTN
T omd 0.4 ko amodnkevote TIC TIEG TOL o€ apyEio.

Ko Emtoyio!
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